

„Mica” Unire, sărbătorită prin ... hora unirii

■ **Evenimentul istoric de acum 153 de ani va fi marcat în județul Hunedoara prin mai multe evenimente** ■

Unirea Principatelor Române din 1859 va fi celebrată, mâine, în județ printr-o serie de acțiuni organizate de principalele biblioteci hunedorene.

La manifestări vor lua parte zeci de elevi, cadre didactice, bibliotecari și scriitori hunedoreni.

CONCURS CU PREMII ȘI SPECTACOL

Evenimentele dedicate Unirii



*Și
în 2011,
hunedorenii s-
au prins în horă
în fața casei de
cultură*

Principatelor Române din 24 ianuarie 1859 vor debuta, mâine, la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, cu începere de la ora 10:30. În curtea instituției, bibliotecarii îi vor invita pe elevii și dascălii Colegiului „Ion Mincu” din localitate să se prindă într-o horă.

De asemenea, tot mâine, în sala de lectură a bibliotecii, elevii vor putea vizita standul de carte dedicat Unirii, iar acțiunile pre-

mergătoare evenimentului de la 24 ianuarie 1859 le vor fi prezentate, acestora, într-o manieră atrăgătoare, cu ajutorul tehnologiei moderne. Activitățile vor continua la Casa de Cultură „Drăgan Muntean”, în sala „Liviu Oros”, unde elevi de la liceele devene vor afla totul despre Unirea de la 1859 într-o prezentare sub formă de slideshow. În plus, aceștia vor putea participa la concursul organizat de biblioteca județeană, răspunzând întrebărilor legate de împrejurările istorice ce au favorizat Unirea Principatelor

și vor fi recompensați cu în cărți și diplome.

Și la Hunedoara, bibliotecă municipală va organiza, un recital de cântece și poezii prilejul sărbătoririi a 153 ani Unirea Principatelor din Acțiunea incheie astfel că manifestări dedicate poetului hai Eminescu, organizate cursul săptămânii trecute, un spectacol oferit de elevi, didactice și scriitorii pens hunedoreni din cenacul în „Victor Isac” din localitate.

Aurora Tău

Elevii deveni au dansat Hora Unirii

Ziua de 24 ianuarie și însemnătatea istorică a acestei zile a fost prilej de voie bună, cântec și dans pentru zeci de elevi deveni ce au fost prezenți ieri, la acțiunile organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva.

Evenimentele dedicate Unirii Princi-

patelor Române din 1859 au debutat ieri dimineață în curtea bibliotecii județene unde elevi, dascăli, bibliotecari dar și cititori au încins Hora Unirii. Elevii de la Colegiul „Ion Mincu” din localitate, îmbrăcați în costume tradiționale au dat „mână cu mână” cu colegii lor de la Școala nr. 2 și Liceul de Muzică și Arte Plastice „Si-

gismund Toduță”, retrăind momentele torice de acum 153 ani.

CONCURS CU PREMII

Din activitățile organizate de bibliotecă a făcut parte și o prezentare a evenimentelor premergătoare Unirii de la 24



În curtea bibliotecii, elevii dansat aya ca făcut-o români 1859

ianuarie din 1859. Aceasta a avut loc într-o manieră atrăgătoare, cu ajutorul tehnologiei moderne, în sala de lectură a bibliotecii, unde elevii au putut vizita și standul de carte dedicat Unirii.

Acțiunile au continuat la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva, unde elevii de la mai multe școli și licee din județul Hunedoara au aflat totul despre

unire dintr-o prezentare sub formă de slide-show. Concursul ce a urmat a fost o întrebări legate de tema discutată și pus în încercare pe elevi, care a descurcat cu întrebările, iar cei mai buni 20 au fost recompensați cu premii stând în cărți și diplome.